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MAURO CAVALCANTE DE SOUZA 

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SÉTIMA 
LEGISLATURA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do 

dia vinte e três de novembro do ano de dois mil de vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Fortim, situada na rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, 

Centro, Fortim, Ceará, realizou-se mais uma Sessão Ordinária convocada pelo 

Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta 

Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidência do Sr. Orlando da Costa 
Oliveira, Vice-Presidente: Sr. lgor Ciriaco da Costa, Primeiro-Secretário: 
Sr. Sipião Nogueira Filho e Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da 
Silva Júnior e dos Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Carlos 
Alberto Scipião, Flávio Cavalcante de Lima, Daniel Joventino Rumão e 
Kath Anne Meira da Silva Simonassi. Ao todo, nove Vereadores presentes, 

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente 

abriu a sessão desejando uma boa tarde a todos. Neste momento convidamos 

a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
O Primeiro Secretário fez a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior 

conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Leitura do Requerimento nº 029/2020, de autoria 
da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Seja realizada limpeza 

na rua localizada no· entorno da Praça do Guajiru, bem como seja 

providenciada pavimentação para o trecho citado". Iniciando o GRANDE 
EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso da palavra. Inicia-se a ORDEM DO 
DIA: O Presidente verificou a presença da maioria dos Vereadores. Discus ao 

e votação do Requerimento nº 029/2020, de autoria da Vereadora Kath Anne 
Meira da Silva Simonassi. POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 08 (OITO) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. O 
Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Iniciando as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: fez uso da palavra a Vereadora Kath Anne Meira da Silva 

Presidente e demais Vereadores, funcionários da 
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MAURO CAVALCANTE DE SOUZA 

Casa aos servidores do Executivo Municipal Valdeizio e Biel e a todos que 

acompanham através das Redes Sociais. Registrou que no último dia 20 sexta 

feira foi o dia da Consciência Negra. Disse que parecia brincadeira, mas que 

vivemos esse dilema nos dias atuais, onde pessoas negras buscam igualdade 

perante a sociedade, infelizmente isso ainda era uma realidade a ser vencida 

no mundo. Deixou sua mensagem a todas as pessoas que cometem Racismo 

para com o seu próximo, todos nós somos iguais, não deveria existir distinção 

de cor, raça ou sexo. Que tenhamos essa consciência e que passemos a 

coloca-la em pratica. Quando dizemos não ao Racismo a homofobia estamos 

sendo humanos para com o nosso próximo e enquanto representante da 

população Fortinense deixou a sua mensagem e o seu desejo que essa 

igualdade tão sonhada por essa minoria venha a se concretizar. Finalizou 

desejando uma semana abençoada a todos. Logo após, fez uso da palavra o 

Presidente Orlando da Costa Oliveira: registrou o caso ocorrido no Rio 

Grande do Sul que envergonha a todos pela brutalidade do mesmo. 

Independentemente da cor do ser humano, creio que foi despreparo da polícia. 

Disse que são situações que não acreditamos quando vemos nos noticiários, 

mas infelizmente no nosso país sempre aparece casos dessa natureza. Em 

seguida, fez uso da palavra o Vereador Gerardo Correia da Silva Junior: 
saudou ao Sr. Presidente demais Vereadores e todo público presente. 

Parabenizou ao amigo Valdeizio pela coordenação da Campanha eleitoral e 

pelo excelente trabalho realizado por ele e toda sua equipe. Em seguida, o 

Presidente Orlando da Costa Oliveira: endossou as palavras do Vereador 
Gerardo Correia em relação ao trabalho realizado pelo Sr. Valdeizi 

Campanha ao qual colaborou com todos os participantes ao pleito 

Vereadores na eleição. Disse que o trabalho não foi feito pelo candidato a 
Vereador, mas sim por toda uma equipe, onde o Sr. Valdeizio esteve a frente 

com sua boa vontade de fazer a campanha evoluir, apesar da situação 

pandêmica atual, o trabalho foi bem realizado e chegamos ao final da 
campanha em paz e de forma igualitária para todos. Agradeceu pelo seu 

empenho e trabalho. Nenhum outro Vereador fez uso da palavra. 
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inscrição para a TRIBUNA LIVRE. Em Seguida o Sr. Presidente agradeceu a 

presença dos Servidores Biel e Valdeizio, a servidora Thaisa que realizou os 

trabalhos de plenário, a Sra. Maria das Graças (Loura) em nome da qual 

desejou uma semana de paz e saúde a todos os funcionários desta Casa. E a 

todos que acompanham através das Redes Sociais. Agradecendo mais uma 

vez a Deus por permitir que a nossa Cidade de Fortim se sobressaia nessa 

situação pandêmica perante as demais cidades Brasil afora, juntamente com a 

ajuda da população e de todo trabalho realizado através da administração 

pública, em sinal de respeito, todos de pé façamos a oração do Pai Nosso. 

Ressalto que próxima segunda feira dia 30 não haverá sessão ordinária, pois 

hoje completamos a quarta sessão ordinária do mês de novembro. Retornamos 

na primeira segunda feira do mês de dezembro, meu muito obrigado a todos. E 

nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na 

qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida e aprovada 

será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Segundo Secretário e por 

mim. Sala das Sessões aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte. 
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